

# NACD: A Face Ceea Ce Functioneaza pentru Sindromul Down

NACD s-a dedicat in ultimele cateva decenii abordarii problemelor care afecteaza copiii si adultii cu Sindrom Down. Cautam sa schimbam perceptia sociala si pe cea a parintilor si a cadrelor medicale despre potentialul indivizilor cu Sindrom Down. Unele dintre intrebarile si problemele pe care le adresam sunt:

**Are prezenta lichidului in urechea mijlocie impact asupra invatarii? Da. Asupra comportamentului? Da. Asupra vorbirii? Da.**

**Are pulsul scazut si saturatia de oxigen scazuta impact asupra comportamentului? Da. Asupra atentiei? Da. Asupra invatarii? Da.**

**Are dieta impact asupra atentiei? Da. Asupra invatarii? Da.**

## Bob Doman Discuta Problemele Sindromului Down (Seminar Gratuit - Doar in Limba Engleza)

Vizionati seminarul: [https://youtu.be/NK\\_9AmglSt4?list=PL19ECA40E9DADE2CE](https://youtu.be/NK_9AmglSt4?list=PL19ECA40E9DADE2CE)

## Abordarea Evolutiva si Eclectica a NACD

NACD a lucrat cu mii de copii cu Sindromul Down in ultimii treizeci de ani. In acest timp am invatat ce inseamna acest diagnostic si ceea ce nu inseamna el. Diagnosticul de Sindrom Down nu inseamna ca exista genetic o limita impusa a inteligentei copilului. Nu inseamna ca nu va vorbi sau va vorbi putin. Nu inseamna ca copilul nu va putea invata intr-un ritm rezonabil. De asemenea nu inseamna ca un copil cu Sindromul Down este la fel ca alt copil cu Sindromul Down.



Deși există provocări similare cu copiii care poartă acest diagnostic- ca tendința de a avea tonus muscular scăzut și risc de probleme cardiace- nu există o abordare care să se potrivească tuturor și să fie și eficientă. Personalul NACD a văzut copii cu Sindrom Down făcând totul de onoare, absolvind liceul, dobândind cariere importante și devenind participanți activi ai societății. Am învățat să privim fiecare copil ca individ unic și să evaluăm nivelul actual de funcționare (care este acela de a evalua nivelul sau actual de eficiență neurologică) și apoi să lucrăm de aici încolo. NACD știe că nu toți copiii cu Sindrom Down sunt la fel. Proiectăm programul fiecărui copil în mod diferit în funcție de nevoile actuale și de nivelul de funcționare al acelui copil.

Deoarece abordarea NACD este eclectică și evoluează permanent, activitățile din program se schimbă pe măsură ce învățăm strategii noi care funcționează și mai bine decât cele vechi. Strângem în mod constant metode despre care s-a demonstrat că funcționează în domenii care vizează vorbirea, vederea, nutriția, dezvoltarea tonusului și învățare în mod eficient.

De exemplu, descoperirile recente în domeniul patologiei vorbirii care utilizează o abordare bazată pe dezvoltare pentru a atinge funcția verbală, a influențat NACD să își schimbe abordarea în ceea ce privește activitățile pentru funcția orală. Personalul NACD continuă să exploreze și să învețe noi strategii prin care să mențină programele la nivelul cel mai folositor și eficient din lume.

Antrenarea părinților stă la baza succesului NACD. Scopul nostru este să sprijinim întotdeauna părinții să își ajute copiii să facă progrese semnificative în toate ariile funcționale incluzând cogniția, limbajul, abilitățile motorii fine și abilitățile de mișcare, interacțiunea și comportamentul social și învățarea școlară. Programul fiecărui copil este proiectat să vizeze toate aceste funcții. Personalul NACD antrenează părinții în implementarea programului copilului lor și sunt disponibili la orice oră să îi susțină pe părinți în eforturile lor. Determinarea părinților de a avea succes cu

copilul lor combinata cu programul dinamic de interventie adecvat al NACD duc intotdeauna catre victorie.